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	Inequacions.
	

	Referència exàmen: 1a.prova.4t.eso.b.3r trim. inequacions .doc


Llegiu bé els enunciats. Si teniu qualsevol dubte, pregunteu-lo en veu alta. Podeu usar calculadora científica no programable. Feu els exercicis en l’ordre que millor us vagi. Mireu-vos bé les opcions que hi ha. Heu de fer l’examen en bolígraf no vermell. Poseu els cognoms i el nom en tots els fulls. si no heu de fer servir el paper, no el malbarateu.

	Material recomanable per la prova
	Calculadora


1. Resol les següents inequacions. En tots els casos s’ha de representar la solució damunt les rectes reals i expressar la solució en forma d’interval.

	a)  3 · ( x + 2 ) < x + 3
	b) – 2( – 3 + 2x) + 1  > 3 – 4x

	c) 
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	d) 
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	d) –2·(–3+2x)>4–6x+3·(x+2)
	e) –2·(3+2x)>4–6x+3·(x+2)

	f) 
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	g) 
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	4,8 punts


2. [image: image16.png]EHLA PINEDA



Resol els sistemes d’inequacions, expressant la solució damunt la recta real i en forma d’un únic interval.

	2 punts


3. Expressa en forma d’inequació (i d’interval) les següents frases:

a. La nota que cal per aprovar un examen.

b. L’edat en la que una persona és menor d’edat.

c. Els diners dels que disposa una persona endeutada.

d. L’altura a la que estan els satèl·lits (per damunt dels 10 km)

e. La Júlia s’ha pensat un nombre major que –3 i menor o igual que π.

	0,5 punts


4. Pensa com es podria resoldre una inequació de 2n grau, i comenta-ho breument. Aplica-ho a: 
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	0,5 punts


5. Resol les següents inequacions. En tots els casos s’ha de representar la solució damunt del pla.

	a) [image: image7.png]2r— 1y =0





	b) [image: image8.png]Sr+ 2y < 0





	c) [image: image9.png]—2r + oy = 4





	1,5 punts 


6. Donats els següents gràfics, determineu quines són les expressions de les inequacions que representen.

a) Inequació: __________________

[image: image10.emf]
b) Inequació: __________________
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	0,7 punts 


Pots usar aquests eixos, però indica en cada cas a quin exercici i apartat [image: image17.wmf](
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